

INTERNATIONAL SOIL TILLAGE RESEARCH ORGANIZATION

MAGYAR TALAJMŰVELŐK TÁRSASÁGA
– HUNGARIAN BRANCH OF ISTRO

INTERNATIONAL SOIL TILLAGE RESEARCH ORGANIZATION



Alapítva 1993 ápr. 30-án, Gödöllőn – Founded in Gödöllő, 30 April 1993

Nyilvántartásba vétel: Pest Megyei Bíróság TSZ 1/94 – Registered by Court of Pest Megye,
Nr.1/94

Tagjaink munkahelyén elért hazai és nemzetközi tudományos és szakmai sikerei
A Társaságot is minősítik

Pénzügyi beszámoló 2020

Egyesületünk 1.312.305,- Ft nyitóegyenleggel indította és 1.270.625,- Ft-tal zárta az évet. Ez megegyezik az OTP Banknál vezetett folyószámlán lévő pénzzel. Készpénzt házi pénztárban nem kezeltünk.

Bevételeink az előző évben 2 fő részéről be nem fizetett 6500 Ft/fő tagdíjbevételből származtak 13.000,- Ft értékben.

Az bankköltség 41.607,- Ft volt, és folyószámlán lévő összeg után 1,- Ft kamatban részesültünk. A WEB oldal éves fenntartási költsége 13.074,- Ft volt.

Az egyesület gazdálkodási eredménye -41.680,- Ft volt.

Az egyesület támogatásban nem részesült, támogatást nem adott, közfeladatot nem látott el.

Az egyesület tevékenységével kapcsolatos feladatokért a sem a tisztségviselők sem a tagok nem részesültek.

Napló – 2020

Január 15-17-én tartották a XXX. Keszthelyi Növényvédelmi Fórumot. A Georgikon for Agriculture 2020. 1. száma közölte a fórumos előadásokat, benne **Jolánkai Márton** tagtársunk és társai „Abiotic stress impact on the viability of seed samples of field crop varieties” c. cikkét is.

Január 24-én a GTE Mezőgépipari Szakosztálya, az MTA Agrár- és Bioműszaki Tud. Bizottsága és a NAIK MGI – a 38. AGROMashEXPO keretében – „Mezőgépgyártásunk sikeres korszakai és jövőbeni esélyei” c. szakmai konferenciát tartott. A rendezvényen **Fenyvesi László** tagtársunk „Mezőgépgyártásunk jelene és fejlődési lehetőségei” témában tartott előadást. A résztvevőket **Harsányi Endre**, a NAIK MGI intézetigazgatója (2019. dec. 1. óta) is köszöntötte.

Február 2-án Székesfehérvárott „A precíziós gazdálkodás információs és agronómiai alapjai” c. konferenciát rendeztek, amelyen **Pepó Péter** tagtársunk „Faj- és fajtaspecifikus tápanyagellátás jelentősége a fontosabb szántóföldi növényeknél” témában tartott előadást.

A **Magyar Talajművelők Társasága** Tiszteletbeli Tagjává fogadta **Kismányoky Tamás** professzort, **Neményi Miklós** akadémikust és **Németh Tamás** akadémikust. Az elismerést a Társaság tagjainak önzetlen támogatásával érdemelték ki.

Kismányoky Tamás és Neményi Miklós társaságunk alapító tagjai.

Márc. 3-án Kecskeméten az Agrárium 2020 konferencián **Gyuricza Csaba** (NAIK, főigazgató) alapító tagunk is az előadók között szerepelt.

Márciustól a covid vírus veszély miatt a személyes találkozások nagyrészt elmaradtak.

A Növénytermesztési bemutatók nagyrészt virtuálisan lettek megtartva.

Május 22-én Dekemati Igor sikeresen védte PhD dolgozatát Gratulálunk!

Aug. 1-én Az új Szent István Egyetem megalapításával Európa egyik legnagyobb agrárfókuszú, multidiszciplináris képzési helye jött létre. A Kaposvári Egyetem, az Eszterházy Károly Egyetem Gyöngyösi Károly Róbert Campusa, a Pannon Egyetem Georgikon Kara és a korábbi Szent István Egyetem integrációjával megalakult intézmény a hazai agrárképzés zászlóshajójává kíván válni.

Az új egyetem megbízott rektora **Gyuricza Csaba** professzor (egyben az MTT alapító tag).

Szept. 7-9-én Eszéken tartották a 13. International Conference on Agricultural in Nature and Environment Protection rendezvényt. Birkás M. plenáris előadásra volt felkérve (az előadás anyaga videón lett elküldve és bemutatva).

November 10-én, a Tudomány Ünnepe – Víz- jelentősége a 21. században rendezvényen Tiszteletbeli tagunk, **Németh Tamás** volt a levezető elnök.

Dec. 4-én volt tervezve Tiszteletbeli tagunk, **Stefanovits Pál** születésének 100 évfordulójához kapcsolódó ünnepség az MTA-n. Sajnos a rendezvény a vírushelyzet miatt halasztásra került.

A 2020. évben fennálló nehézségek ellenére a tagság létszáma (48) változatlan maradt. Köszönjük!

Három új Tiszteletbeli Tagot választottunk, név szerint: Kismányoky Tamás, Neményi Miklós és Németh Tamás. Köszönjük, hogy elfogadták a felkérésünket. Büszkék vagyunk Rájuk!